

К ГАСТРОЛЯМ РОСТОВСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ В СУХУМИ И ТКВАРЧЕЛИ

С 18 июля по 3 августа в помещении Летнего театра Абхазской государственной филармонии будут проходить гастроли Ростовского государственного театра музыкальной комедии. Несколько спектаклей театр предполагает дать в клубах индустриального центра Абхазии — Ткварчели.

За время пребывания в Сухуми театр покажет 8 спектаклей. Зритель будет ознакомлен с творчеством советских композиторов И. Богословского, И. Щербачева, Б. Аветисова, И. Рахманова, а также с музыкальными комедиями И. Штрауса, К. Целлера, И. Кальмана.

В течение 9 лет не сходит со сцены нашего театра спектакль «Табачный капитан» (муз. И. Щербачева).

Патриотическая тема Отечественной войны 1812 г. отражена в музыкальной комедии И. Рахманова «Голубой гусар».

Театром создан жизнерадостный водевильный спектакль «Свадебное путешествие» (муз. И. Богословского).

Композитор Б. Аветисов по мотивам комедии Шкваркина «Чужой ребенок» создал интересную веселую музыкальную комедию. Наряду с показом благородных качеств советских людей в ней высмеиваются пережитки прошлого в их сознании.

Венгерский композитор И. Кальман известен как автор остроумной, ярко звучащей музыки. Из его произведений будут показаны два спектакля — «Финалка Монмартра» и «Марица».

В Сухуми театр приезжает в полном составе. Среди его актеров заслуженная артистка РСФСР В. И. Рекова, заслуженная артистка АзССР Е. И. Горбачева, заслуженный артист АзССР А. Г. Аллегров и др.

Гастроли театра являются своеобразным творческим отчетом перед трудящимися Абхазии. Поэтому наш коллектив готовится к встречам с новым для него зрителем, испытывая чувство большой ответственности, творческой взволнованности. Мы приложим все свои силы и способности, чтобы высокие требования нашего зрителя удовлетворить как можно полнее.

Я. ПУЧЕГЛАЗОВ,

директор Ростовского государственного театра музыкальной комедии.